

## **Information Notice**

**Act Title**                                      **Health Services Act 1988**

**Information Title:**                          **Correction**

**Version:**                                        **036**

---

In section 42(1)(j):

For the words "on to be taken or avoided" substitute "action to be taken or avoided".